



INSTITUTO DE PESQUISAS CIENTÍFICAS E TECNOLÓGICAS DO ESTADO DO AMAPÁ
CENTRO DE PESQUISAS AQUÁTICAS

ERRATA

O Diretor-Presidente do Instituto de Pesquisas Científicas e tecnológicas do Estado do Amapá (IEPA) estabelece retificação do edital nº 01/2012 do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica do IEPA (PIBIC/IEPA), conforme a seguir:

Onde se Lê:

“Cada pesquisador inscrito poderá concorrer com até 01 (um) projeto, que poderá contemplar até 01 (uma) bolsa em caso de doutor ou perfil equivalente.”

Leia-se:

“Cada pesquisador poderá concorrer com até 02 (dois) projetos, que poderá contemplar até 02 (duas) bolsas em caso de doutor ou perfil equivalente.”

Macapá – AP, 26 de julho de 2012.

Dr. Augusto de Oliveira Júnior
Diretor-Presidente do IEPA